

## 『長崎学』第3号（2019年3月31日発行）正誤表

頁	行	誤	正
109頁	上段18行目	（西暦五月八日）	（和暦二月二十五日）
	上段19行目	（五月十八日）	（西暦五月十八日）
	上段21行目	七月二十三日の条	七月二十三日（和暦六月十九日）の条
111頁	上段20行目	へ交わす	へ交はす
112頁	上段6行目 （注2）	第二冊	第一冊
114頁	下段10行目 （注54）	第二冊	「第二冊」を削除
115頁	下段6～7行目 （注72）	一八二六年の「留守日記」、「商館長日記」の二月十六日、四月二日、六月十三日、七月二十三日の項。	一八二六年の「留守日記」の二月十六日、四月二日、六月十三日と「商館長日記」の七月二十三日の項。
116頁	上段20行目 （注87）	八四四頁。	八四三、八四四頁。
142頁	上段9行目	、吏議	、罹吏議
	上段14行目	未有以其墓	未有以表其墓
	上段23行目	形勢万国	形勢啓発万国
	上段24行目	皆顕職	皆得顕職
	下段2行目	先生之業於是光万世	先生之業於是乎、有光於万世
152頁 (6)	1行目	uitgezonderd	afgezonderd
	1行目	zijn	zijn,
	5行目	pelgrimagie	pilgrimagie
153頁 (5)	22行目	onderbanjoosen	onderbanjoozen
	25行目	binnenkant	binnenkant
154頁 (8)	8行目	quiem	quum
155頁 (7)	13行目	（Nippon, 1898, II, p. 121）	（Nippon, 1897, I, p. 121）
159頁	下段8行目	（下書きは）	（同類の文書に）

159頁	下段11行目	である。	がある。)
	下段15行目	Biographische	Biographische
160頁	上段9行目	1627	1827
161頁	下段3行目	一九五四年	一九六〇年
162頁	上段13行目	一九三六年	一九三五年